合併理由書
1. 合併の理由
　宗教法人「天理教阪和分教会」は、昭和29年4月1日法人登記簿に記載の事務所にて法人教会を設立し、その後、平成10年奈良県生駒市の借地、借家に移転した。
　今般、包括法人である「天理教」より、
移転手続き未了の状態で、法人格を放置しておくことは社会通念上望ましくなく、また、文化庁宗務課とも相談した上で、所轄庁より事務所移転の認証が得られず、移転手続未了となっている法人については、吸収合併を検討し対処するよう指導があった。
　このような情勢に対し、よふぼく、信者一同協議の上、責任役員会議にて法人格の吸収合併について検討したところ、「教会の維持運営の上からも、法人格は整理すべきである。」との結論に至った。
　また、宗教法人「天理教大和大教会」は被合併教会のいわゆる上級教会で、教内事情の上からも、宗教法人「天理教大和大教会」へ合併すべきであろうとの判断から、責任役員会議において検討したところ、了承を得られたので、今回の申請に至った次第である。
　２、合併の手続
両法人とも、別添の如く宗教法人法に基づく法人内の手続きを終了したので、申請に至ったものである。
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